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Цель: научить детей делать аппликацию из ваты. 

Задачи: 

 Обучающая – учить располагать на листе бумаги композицию. 

 Развивающая – развивать воображение, логическое и пространственное 

мышление, память, моторику пальцев. 

 Воспитательная – воспитывать интерес к творчеству, эстетический 

вкус, аккуратность, усидчивость, трудолюбие. 

Оборудование: игрушка «Снеговик», образец работы, цветная бумага, 

цветной картон для фона, вата, клей, ножницы, заготовки из цветной бумаги 

(ведро). 



 Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Орг. момент - Здравствуйте. Посмотрите всё ли готово к работе. Я называю 

предметы, вы проверяете: цветная бумага, цветной картон, 

клей, ножницы, вата. 

- Послушайте внимательно стихотворение. 

«Снеговик» (Виктория Черняева) 

Мы слепили снежный ком. 

Будешь, ком, снеговиком! 

Сверху мы поставим два. 

Самый верхний – голова. 

Нос – морковка. Это раз! 

Два – стекляшки вместо глаз. 

И свеклой, при счёте «три»! 

Рот рисуем. Посмотри! 

Ноги – кеды, руки – ветки. 

Лыжи взяли мы у Светки… 

Снеговик заулыбался 

И на лыжах в лес умчался. 

- Скажите, о чём идёт речь в стихотворении? 

 

- Да, правильно. Сегодня тема занятия «Снеговик». 

Скажите, что такое снеговик? Опишите снеговика. 

- Снеговик (Снежная баба) – простая снежная скульптура, 

создаваемая из снега зимой – в основном, детьми. Лепка 

снеговиков – дошедшая до нас с древних времён детская 

зимняя игра. 

Снеговик состоит из трёх снежных шаров (комов, получаемых 

путём лепки снежков и накатывания на них лежащего снега. 

 

Проверяют готовность. 

 

 

 

Слушают стихотворение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Это стихотворение про 

снеговика. 

 

Ответы детей. 

Слушают рассказ 

воспитателя. 



Самый большой ком становится брюшком снеговика, 

поменьше – грудью, а самый маленький – головой. 

18 января празднуется день снеговика. 

Физ.минутка - А  сейчас встанем и немножко отдохнём. 

«Снеговик». 

Давай, дружок, смелей, дружок, 

Кати по снегу свой снежок. 

Он превратится в толстый ком, 

И станет ком снеговиком. 

Его улыбка так светла! 

Два глаза, шляпа, нос, метла. 

Но солнце припечёт слегка 

Увы! –и нет снеговика. 

- Присаживайтесь на свои места. 

 

 

Выполняют упражнения. 

 

 

 

 

 

 

 

Садятся. 

Выполнение работы - Приступаем к выполнению нашей аппликации. 

Нам необходимо правильно расположить снеговика на 

картоне. Для этого вокруг снеговика должно остаться 

пространство. Должно соблюдаться равновесия в композиции. 

Перед тем как начать работу, вспомним технику безопасности 

при работе ножницами и клеем. 

Как нужно пользоваться ножницами? Ксюша, напомни нам. 

 

 

 

 

- Спасибо, Ксюша. Теперь Данил нам напомнит технику 

безопасности при работе с клеем. 

 

Слушают воспитателя. 

 

 

 

 

 

Ксюша: ножницами не 

размахивать, держать крепко, 

при окончании работы 

ножницы должны быть 

закрыты. 

Данил: клей наносим кистью, 

нельзя, чтобы клей попадал на 

лицо, особенно в глаза; по 



 

 

- Молодец, Данил. Спасибо. 

Контур снеговика сначала рисуем клеем, а затем положим на 

него вату, скрученную жгутиком. Как получить ватные 

жгутики? 

Сначала показать, все смотрят. Потом дети выполняют, я 

по необходимости помогаю. 

- Внутри контура приклеиваем тонкий слой ваты. 

Сначала показать, все смотрят. Потом дети выполняют, я 

по необходимости помогаю. 

- Снеговик готов. 

Теперь приступаем к наряду снеговика: приклеиваем на 

голову ведро. 

Сначала показать, все смотрят. Потом дети выполняют, я 

по необходимости помогаю. 

- Из кусочка цветной бумаги сделаем нос, рот и глаза. 

Сначала показать, все смотрят. Потом дети выполняют, я 

по необходимости помогаю. 

- Кто выполнил все задания может украсить свою работу 

снежным сугробом из ваты. Для этого тонкий слой ваты 

приклеим на нижнюю часть фона. 

окончании работы вымыть 

руки; пользоваться салфеткой. 

 

 

Ответы детей. 

 

Выполняют задание. 

 

 

Выполняют задание. 

 

 

 

 

Выполняют задание. 

 

 

Выполняют задание. 

 

 

Выполняют задание. 

Итог занятия - Давайте сделаем выставку наших работ и посмотрим -  у кого 

как получилось. 

Что сегодня вам больше всего понравилось на занятии? 

- С какими материалами мы работали? 

 

 

 

 

Ответы детей. 

Сегодня мы работали с клеем, 

ножницами, ватой и цветной 

бумагой. 



- Все справились с заданием, молодцы! Сейчас организуем из 

ваших работ выставку. 

А вы приведите в порядок свои рабочие места. 

 

 

Выполняют задание. 

 


